

美国一季度经济 同比下降0.7%

美国商务部近日公布的第二次修正数据显示,2015年第一季度美国国内生产总值(GDP)按年率计算下降0.7%,明显低于第一次估测的增长0.2%,这是时隔一年之后美国经济再次出现季度萎缩。

本次数据修正主要体现在个人消费和外需数据上。占美国经济总量约70%的个人消费开支增幅从1.9%调低至1.8%;出口降幅则从7.2%调升至7.6%。多位美联储官员认为,虽然是天气等短期因素导致一季度经济遇冷,但是一些导致经济放缓的因素可能将持续存在,其中包括美元走强对出口的影响。

通常经济连续两个季度出现负增长将被视为陷入技术性衰退。不过,分析人士预计美国经济将在第二季度开始温和反弹,出现衰退的概率不大,二季度GDP增速约为2%。不过,并非所有人都这么乐观,高盛就“意外”将美国潜在GDP增长率从2%大幅下调至1.5%。高盛认为,美国经济增长的势头要比原先预期的弱。(吴家明)

专注于中国股票的基金 上周净入资金45亿美元

据海外媒体报道,美银美林全球研究部近日发布的报告显示,截至5月27日的一周时间,专注于中国股票的基金净流入资金45亿美元,是自2008年4月以来流入规模最大的一周。

与此同时,全球股票型基金当周总计流入资金46亿美元,其中美股基金则流出39亿美元,为过去10周内第六次净流出。有分析人士表示,自去年年中开始,美国股票基金和欧洲股票基金的资金流入基本保持相同节奏。直到今年美联储四会议纪要发布,美国股票基金开始出现资金流出。此外,全球债券基金流出资金4亿美元,是今年以来第二次出现净流出。其中,专注于美国国债的基金流出资金14亿美元,为连续第5周净流出。(吴家明)

硅谷掀天价估值潮 YouTube逼近800亿美元

海外视频网站 YouTube 目前的估值,一举超过雅虎和 eBay,以及其他一些知名的标普 500 成分股公司。

证券时报记者 吴家明

全球科技企业以超乎寻常的速度屡屡刷新估值纪录,就连上世纪90年代末的互联网繁荣期也难以比肩。海外视频网站 YouTube 目前估值接近800亿美元,一举超过雅虎和 eBay,以及其他一些知名的标普500成分股公司。

美银美林互联网分析师贾斯丁在致客户报告中指出,用户花在 YouTube 平台的时间比花在 Insta-

gram 和推特上的时间要多。他认为,YouTube 市值约占其母公司谷歌的20%,谷歌目前的市值高达3680亿美元,YouTube 的估值则接近800亿美元。贾斯丁预计,今年 YouTube 的营业收入将增长34%至80亿美元,并预计这一数字在2017年将达到130亿美元。此前,YouTube 在 Google+ 上宣布月活跃用户量超过10亿,即将赶上社交媒体巨头 Facebook。10年前,谷歌斥资16.5亿美

元收购 YouTube。不过,即便 YouTube 已经成为全球炙手可热的视频网站,但仍然没有成为一个“有利可图”的业务。

与 YouTube 相比,雅虎、eBay 以及星巴克等标普500成分股公司的估值较低。目前,雅虎的市值仅为403亿美元,但公司股价已经在过去12个月里上涨约23%,好于标普500指数表现。目前,eBay 市值约为738亿美元,星巴克的估值约为780亿美元。过去12个月中,星巴克股价上涨40%,大大跑赢标普500指数。

除了 YouTube,美国照片与视频分享移动应用“阅后即焚”(Snapchat)正在通过股权融资6.5亿美元,这让该公司的估值高达160亿美元。中国电商巨头阿里巴巴此前计划向 Snapchat 投资2亿美元,对后者的估值约为150亿美元。2011年,来自斯坦福大学的 Evan

Spiegel 创立 Snapchat, 随后公司呈现爆发式扩张,甚至威胁到了 Facebook。2013年底,Facebook 曾试图以30亿美元的价格收购 Snapchat,未能取得成功。随后,Snapchat 还拒绝了谷歌提出的40亿美元收购要约。尽管 Snapchat 广受用户欢迎,但该公司此前几乎没有收入。

此外,打车软件 Uber 此前已向投资人告知了相关融资计划,即该公司将启动新一轮15亿至20亿美元的融资。如果完成这样的融资,那么 Uber 将成为有史以来估值最高的科技创业公司。

在互联网时代,因大批私募基金和共同基金的涌入,美国科技初创企业估值史无前例地加速飞涨。数据显示,去年全球风险投资公司的资本增长了60%以上,更多的养老基金、对冲基金和大型银行向风险投资公司投入了大量资金,希望

在低利率环境中寻求更高的回报。在最近几轮的融资中,私募基金和共同基金给出的公司估值是预计年销售额的15至18倍。而在5年前,科技初创企业最高估值才达到预计年销售额的10倍至12倍。由此可见,美国科技初创企业估值在近几年中大幅升高。

根据道琼斯 VentureSource 的统计数据,美国已有超过49家受风险投资支持的创新企业估值达到或超过10亿美元,这同时也是史上的最高纪录。与之形成鲜明对比的是,在2000年科技网络泡沫迎来顶峰时,只有10家估值超过10亿美元的企业。有投资者表示,科技初创企业的特点就是公司依然处于初创的早期,或者处于快速发展过程中。对于这一类公司,投资者看重的是公司未来的发展前景而不是当前的盈利能力。

担忧债务违约风险蔓延 美国罕见“警告”希腊

证券时报记者 吴家明

长久以来,美国对于大洋彼岸的希腊危机都持有“事不关己,高高挂起”的态度。然而,美国财长杰克·卢的最新表态却显示出美国也开始担忧希腊危机。

杰克·卢近日在七国集团(G7)财长和央行行长会议上表示,旷日持久的谈判越早结束越好,希腊及其国际债权人应尽快就援助项目达成协议,否则可能迫使希腊退出欧元区。美国财政部也确认,杰克·卢分别在5月22日和5月27日

致电希腊总理齐普拉斯表达了关注的态度。杰克·卢此前表示,认为希腊退欧的影响仅限于希腊的想法是错误的,实际上很难估算其真正的破坏力。

德国央行在月报中指出,希腊形势令人担忧,如果希腊不进行实质性的改革,则不可能达成可持续的解决方案,任何金融援助应该以这些先决条件为前提。德国经济部长加布利尔也发出警告:希腊政府如果不实施改革,将不会获得进一步援助资金。

尽管希腊日前向国际货币基金组织(IMF)偿还了7.5亿欧元的贷款,但该国违约的风险却越来越大。6月5日,希腊需要偿还 IMF 的3亿欧元贷款,希腊官员此前已多次警告,如果没有外部援助将无法履约。即使履约,在6月12日至19日之间,希腊还需要偿还总额高达13亿欧元的三笔债务。巴克莱经济分析师迈克表示,希腊很难偿还 IMF 的贷款。7月20日还要偿还欧洲央行的35亿欧元款项,看起来可能性更低。

英国《金融时报》表示,如果出现违约,希腊可能被逐出欧元区。IMF 总裁拉加德也坦承,4个月的谈判都未能让双方更接近于达成解决方案,她无法排除希腊退欧的可能。

上周五,欧洲股市大幅下挫,德国和法国股市跌幅均超过2%,投资者仍在关注希腊是否能够在还债最后期限之前与国际债权人达成救助协议。欧洲央行警告,如果希腊与国际债权人之间无法达成协议,风险将扩散到其他成员国,可能推高欧元区其他成员国的债券收益率。债王“格罗斯”表示,希腊退欧可能“扰乱”欧元,风险将蔓延至其他高负债成员国。如果希腊脱离欧元区,市场会把类似的预期加在葡萄牙、西班牙或意

大利身上。希腊财长瓦鲁法克斯近日则表示,如果希腊问题得不到解决,这将是欧元终结的开端。

随着存款不断流出金融体系,希腊银行业也是“压力山大”。一些经济学家表示,在最坏的情况下,希腊银行的抵押品资产即将耗尽,推动希腊银行业走向全面破产。欧洲央行执委会成员默施近日表示,救助谈判已经进入最后阶段,但希腊的问题显然远未得到解决。按目前的状况计算,希腊银行需要紧急流动性援助计划提供约800亿欧元的资金才能渡过难关。

CBTC 中国优秀信托公司

“第八届中国优秀信托公司评选”专家评委团

 陈兵 上海信托总经理	 周蔚 中泰信托总裁	 陈崇鸣 中海信托总裁	 蔡开敏 中银信托总经理	 王紫亮 北京信托总经理	 刘景峰 四川信托总裁	 石笑东 百信信托总裁	 王敏 山东信托总经理	 王波 华宝信托副总裁
 祝勇 万向信托总裁	 丁建萍 杭州工商信托总裁	 沈其旋 苏州信托总裁	 张博 民生信托总裁	 刘磊 湖南信托总裁	 廖斌 紫金信托总裁	 王道雄 中信信托副经理	 潘海峰 中诚信托副经理	 付锦波 华信信托副经理
 段进生 华融信托副经理	 田素 华润信托副经理	 郑建家 平安信托副经理	 黄建峰 建信信托副经理	 李俊芳 交银信托副经理	 董高可 晋泰信托副经理	 孙怀宇 中原信托副经理	 王宇江 渤海信托副经理	 何照平 陕国投副经理
 胡荣强 厦门信托副经理	 范宇 华信信托副经理	 郑国山 云南信托副经理	 彭从斌 方正东亚信托副经理	 余海 中保信托副经理	 李涛 国投证券信托副经理	 许其健 陆家嘴信托副经理	 张一冰 外贸信托党办副书记	 万刚 长安信托副经理助理
 叶立 兴业信托副经理	 程碧霞 国元信托副经理	 陈华玲 中江信托首席风控官	 戚国忠 安信信托副经理	 黄威 中融信托副经理	 罗国军 中航信托副经理	 葛智华 南京信托副经理	 肖伟 横上建信副经理	 李璐 川益信托副经理